



При поддержке ДУМ Чувашии завершается строительство дома для пострадавшей от пожара семьи сельских учителей Гариповых в селе Юлдус Курганской области. Инициативу председателя Духовного управления мусульман Чувашской Республики Мансура хазрата Хайбуллова по оказанию помощи погорельцам поддержали все приходы Духовного управления мусульман Чувашии и неравнодушные жители республики. Беда мусульманского села в Сибири, которая унесла более 200 домов, объединила всю Россию. С предложением помощи выступило и ДУМ Чувашии – в первые дни грузовые автомобили с гуманитарной помощи были направлены не только для жителей села Юлдус, но и близлежащим селам, которые также пострадали от пожаров. После своей поездки в Курганскую область Мансур хазрат вместе с прихожанами приняли решение построить дом для семьи учителя, у которых пожар уничтожил всё хозяйство. Сейчас строительные работы близятся к завершению.

Выражаем огромную благодарность всем, кто приложил усилия для строительства этого дома. Пусть Всевышний Аллах примет все ваши благие деяния и умножит награду в Судный день.

*Пресс-служба ДСМР*